

RGK 7060 – 4/10

Dotyczy zaproszenia do składania ofert w zapytaniu cenowym:

„Usługa w zakresie monitoringu składowiska odpadów w Żerczycach.”

Zamawiający, w związku z wniesioną w dniu 13.10.2011r. prośbą o wyjaśnienie treści zaproszenia do składania ofert w zapytaniu cenowym:

1. Udziela odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie Nr 1

Czy sprawdzenie sprawności systemu odprowadzania gazu składowiskowego oparte będzie tylko na badaniu studzienek odgazowujących czy też posiadają Państwo jakiegokolwiek urządzenie – aparat – instalacje do wykorzystania i przerobu biogazu?

Odpowiedź:

Sprawdzenie sprawności systemu odprowadzania gazu składowiskowego oparte będzie tylko na badaniu studzienek odgazowujących.

Pytanie Nr 2

Czy zbiorczy raport półroczny powinien obejmować badania wód podziemnych, emisji i składu biogazów, kontrole stateczności zbczcy, powierzchnię osiadania składowiska i sprawdzenie sprawności systemu odprowadzania gazu składowiskowego?

Odpowiedź:

Harmonogram prowadzenia monitoringu został określony w tabeli stanowiącej załącznik Nr 1 do oferty w zapytaniu cenowym: „Szczegółowe zestawienie kosztów wykonania usługi monitoringu składowiska odpadów w okresie od 01.01.2012r. do 31.12.2013r.”. Raporty powinny wynikać za zakresu prac przewidzianych w danym półroczu.

Pytanie Nr 3

Z czego zbudowane są zbczcy?

Odpowiedź:

Skład i struktura zbczcy została szczegółowo określona w dokumentacji technicznej przeprowadzonej rekultywacji składowiska. Opracowanie pn.: „Określenie technicznego sposobu zamknięcia składowiska odpadów dla Gminy Nurzec-Stacja” jest dostępne na naszej stronie internetowej BIP jako załącznik do ogłoszenia o zamówieniu na realizację zadania pn.: „Zamknięcie składowiska odpadów w Żerczycach” pod adresem: http://bip.ug.nurzec.wrotapodlasia.pl/urzed_gm/przetar_zam/zamowienia/og_przet_za_mkn_skladowiska_zercz.htm

Pytanie Nr 4

Jaka jest wysokość zboczy.


Odpowiedź:

Odpowiedź jak wyżej.

Powyższe wyjaśnienia do zaproszenia do składania ofert w zapytaniu cenowym wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

Rozdzielnik:

1. BIP
2. Wykonawcy


Wójt
Piotr Jaszczyk